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A munkahelyi balesetben megsérült és elhunyt munkavállalók emléknapjáról a Csongrád 

Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatala 2019. április 25. napján, a Szegedi 

Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Munkaügyi Kapcsolatok és 

Társadalombiztosítási Képzések Intézetével való együttműködés keretében megrendezett nyílt 

napon emlékezett meg. 

A rendezvényt dr. Horesnyi Julianna a Munkavédelmi és Munkaügyi Osztály osztályvezetője 

nyitotta meg, melynek keretében egy perces néma csenddel és főhajtással emlékeztek az 

előadók és a rendezvényen részt vevő mintegy 50 hallgató a munkabalesetben elhunyt, 

megsérült munkavállalókra. 

A megemlékezést követően Majláth Mihály munkavédelmi szakügyintéző tartott 

gyakorlatorientált tájékoztatást a jövő humánerőforrás szakembereinek „Munkavédelem a 

mindennapokban” címmel. Előadásában prevenciós céllal munkabaleseti statisztikákat osztott 

meg a hallgatókkal, továbbá munkabalesetek okairól, valamint ezek elkerülhetőségének 

lehetőségeiről folytatott eszmecserét a nyílt nap részvevőivel. Ezt követően, az előadás 

további részében munkáltatói jó gyakorlatok, a munkavédelmi hatóság feladatai és 

intézkedései kerültek bemutatásra a hallgatóknak. 

A nyílt nap második részében Dombi Mihály szakügyintéző előadásában „A gyermekek 

munkavédelmi tudatosságának kialakítása, fejlesztése” című prezentáció került bemutatásra, 

melynek keretében röviden a NAPO pedagógusnak szóló programról is szó esett. 

Az érzékenyítést is célzó program keretében nagyon érdeklődőek voltak a hallgatók. Számos 

kérdést tettek fel a munkáltatók, munkavállalók kötelezettségeivel, felelősségével 

összefüggésben, illetve többen hoztak saját példákat eddigi munkatapasztalataik alapján, 

foglalkoztatói jó- és rossz gyakorlatokra egyaránt. Ennek alapján bízunk abban, hogy a 

rendezvény hozzájárult a munkavédelmi tudatosság fokozásához és, hogy majdani 

munkahelyükön a hallgatók is tesznek majd azért, minél több ember dolgozzon biztonságos, 

egészséget nem veszélyeztető körülmények között, minél kevesebb munkabaleset történjen. 



 
 

 


